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 טתשע"ה ,שבט

 

 

 הבוגרת בישראל התוצאות סקר מנדטים ועמדות בקרב האוכלוסיי

 945בשעות הערב בהשתתפות מדגם של  23.1.19הסקר נערך ב 

טעות  –משתתפים באוכלוסייה הבוגרת היהודית והערבית בישראל 

 -+/ 3.5%הדגימה 

 

  תמיכה במגזר הערבי    תוצאות הסקר: 

  נדגמים  161      

 ?אם הבחירות לכנסת היו מתקיימות היום, למי מהמפלגות הבאות הייתם מצביעים .1

   

  2.0% 9   –העבודה בראשות אבי גבאי  

  4.2% 31   –הליכוד בראשות בנימין נתניהו  

   8   –הימין החדש בראשות שקד ובנט  

   5 –ישראל ביתנו בראשות אביגדור ליברמן  

  5.6% 15   –חוסן לישראל בראשות בני גנץ  

   0   –תל"ם בראשות משה יעלון  

  2.3% 5   –ש"ס בראשות אריה דרעי  

   4   –האיחוד הלאומי  -הבית היהודי  

  6.0% 6   –מרצ בראשות תמר זנדברג  

   0   –התנועה בראשות ציפי לבני  

  35.6% 6  –הרשימה המשותפת בראשות איימן עודה 

  35.7% 6   –תע"ל בראשות אחמד טיבי  

   6   –אגודת ישראל  -יהדות התורה  

   11   –יש עתיד בראשות יאיר לפיד  

  1.8% 4   –כולנו בראשות משה כחלון  

   4   –אבקסיס -גשר בראשות אורלי לוי 

  6.8%      אחרים 

   120     ס"ה 

  

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

האם אתם תומכים או מתנגדים לפרסומן טרם הבחירות, של החלטות היועץ המשפטי  .2

 הו?בדבר העבירות המיוחסות לראש הממשלה בנימין נתני -לממשלה אביחי מנדלבליט 

 

    ערבים יהודים כלל המדגם       

 80% 47% 54%  –תומכים בפרסום ההחלטה טרם הבחירות  

 6% 44% 38%  –מתנגדים לפרסום ההחלטה טרם הבחירות  

 14% 9% 8%    –לא יודע/ת / אין לי דעה  

      100.0% 100.0% 

 התפלגות לפי מפלגות

 

לא יודע/ת / אין  למי תצביע
 לי דעה

מתנגדים 
לפרסום 

ההחלטה 
טרם 

 הבחירות

תומכים 
בפרסום 

ההחלטה 
טרם 

 הבחירות

סכום 
 כולל

 100% 52.9% 35.3% 11.8% אבקסיס-גשר בראשות אורלי לוי

 100% 9.1% 75.8% 15.2% האיחוד הלאומי -הבית היהודי 

 100% 29.3% 53.7% 17.1% החדש בראשות שקד ובנטהימין 

 100% 9.5% 84.7% 5.8% הליכוד בראשות בנימין נתניהו

 100% 89.7% 7.7% 2.6% העבודה בראשות אבי גבאי

 100% 91.3% 0.0% 8.7% התנועה בראשות ציפי לבני

 100% 68.7% 28.9% 2.4% חוסן לישראל בראשות בני גנץ

 100% 59.8% 37.9% 2.3% בראשות יאיר לפידיש עתיד 

 100% 17.5% 77.5% 5.0% ישראל ביתנו בראשות אביגדור ליברמן

 100% 50.0% 38.9% 11.1% כולנו בראשות משה כחלון

 100% 91.4% 2.9% 5.7% מרצ בראשות תמר זנדברג

 100% 0.0% 83.3% 16.7% ש"ס בראשות אריה דרעי

 100% 47.4% 43.9% 8.7% סכום כולל

 

 

לאחרונה דובר רבות על אפשרויות של הקמת גושים פוליטיים. מבין המתמודדים .  3 

    הבאים, מי לדעתכם צריך להנהיג את גוש המרכז שמאל? 

 בוחרי מפלגות האופוזיציה ערבים כלל המדגם     

 32.6% 31.9% 32%     –בני גנץ 

 16.5% 23.1% 21%     –יאיר לפיד  

 50.9% 45.0% 47%   –רלא יודע/ת / אין לי דעה/ אח 

      100.0% 100.0% 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 דמוגרפיה

  על הציר שבין ימין לשמאל, היכן אתם ממקמים את עצמכם?

 36.4%     –ימין 

 20.2%    –ימין מרכז 

 17.3%     –מרכז 

 15.4%    –שמאל מרכז 

 7.9%     –שמאל 

 2.8%  –לא יודע/ת / מסרב/ת לענות 

    100.0% 

 

  מהו מינך?

 59.8%  –זכר 

 40.2%  –נקבה 

 100.0% 

  

 

  מהו גילך?

 8.8%  – 29עד  17

 24.6%  – 44עד  30

 44.0%  – 64עד  45

 22.6%  – 65מעל 

  100.0% 

 

  כיצד את/ה מגדיר/ה את עצמך מבחינה דתית?

 55.6%     –חילוני 

 26.9%    –מסורתי 

 13.2%   –דתי לאומי / תורני 

 3.0%     –חרדי 

 1.0%  –ת / מסרב/ת לענות /לא יודע

    100% 

 

  רמת ההשכלה שלך היא:

 1.4%   –יסודית 

 18.0%   –תיכונית 

 20.9%   –על תיכונית 

 7.8%   –מקצועית 

 30.1%  –תואר ראשון  -אקדמאית 

 17.3% -תואר שני  -אקדמאית 

 3.4% –תואר דוקטור  -אקדמאית 

 1.0%   –תורנית 

   100.0% 

  

  

  מוצא:

 78.0%   –יליד ישראל 

 7.7%  –יליד ברית המועצות 

 0.7%   –יליד ארה"ב 

 5.3%   –יליד אירופה 

 1.6%   –יליד אתיופיה 

 6.6%    –אחר 

   100% 



 
 

 

 

 

  באיזה אזור בארץ את/ה מתגורר/ת? 

 9.9%     –אזור ירושלים 

 40.1%    –אזור תל אביב והמרכז 

 12.1%   –נתניה וחדרה  -אזור השרון 

 20.6%    –אזור חיפה והצפון 

 14.6%  –באר שבע, אשדוד ואשקלון  -אזור הדרום 

 2.5%    -אזור יהודה ושומרון 

     100% 

  

  לאום

 82% יהודי

 15% מוסלמי

 2% דרוזי 

 1% אחר

 

 

 

 בברכה       

         

   נטלי פלדמן       

    


